
Tovább tart a 2006. október elseje
óta tartó válság a bajai MSZP háza
táján. Először Széll Péter egykori
polgármester hagyta itt városát és a
bajai szocialista frakciót. Titkárság-
vezető lett a régiós fejlesztési ta-
nácsban. Vasárnap óta tudjuk: az
ex-polgármester egykori kommu-
nikációs főtanácsadója is hátat for-
dít Bajának.

Horváth Roland sem Leader-re-
ferensként, sem a Helyi Vidékfej-
lesztési Iroda vezetőjeként nem al-
kotott maradandót. Önkormányzati
képviselőként is csak egyike volt az
erőtlen bajai szocialista frakciónak.
Távozása hallatán senki sem fog
krokodilkönnyeket hullatni.

Emberünk tipikus pártkatona. A
viharos, 2006-os parlamenti vokso-
lást megelőző helyi MSZP elnök

megválasztásakor ifjú szavazógép-
elvtársakat toborzott, majd néhány
hónap múlva tíz társával kihúzta lá-
buk alól a pártot. Mert akkor már
nem volt szükség rájuk, főleg nem
kritikus belső ellenzékként. Így ma-
radhatott az MSZP választókerületi
elnöke annak ellenére, hogy a
Zuschlag-botrány utáni tisztújítás
idején Márfai megyei elnökkel
együtt bukott a párt megyei alelnöki
pozíciójából.

Horváth Roland feladva nagy ívű
bajai terveit, hátat fordítva szülővá-
rosának és a kilátástalannak tűnő
ellenzéki szerepnek, egy kistelepü-
lés, a közeli Érsekhalma polgármes-
tere lett az elmúlt hét vasárnapján
tartott időközi választáson.

Horváth Roland rájött, hogy
Baján már nem teremhet számára

sok babér, így egy gyakorlatilag
ellenfél nélküli választáson – adó-
dik a kérdés: Hol volt a Fidesz? –
pozícionálta magát. A különféle
pártállásokban nevelkedett ifjú
kommunista felismerte, hogy a
helyi MSZP belső viszályaiból
csak egy kiút létezik számára: el-
menni Bajáról.

Mert 2006. októbere óta ilyen vi-
szonyok jellemzik a bajai MSZP-t.
Padlóra küldték saját magukat.
Atomjaikra hullottak. A demok-
ratikus pártszervezés leghalvá-
nyabb jele nélküli „pártsejt” létre-
hozására irányuló erőfeszítés
bukásának legfényesebb bizonyí-
téka az egyik főszervező, Horváth
Roland távozása. Ébresztő balol-
dal! Jobbra át!
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